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Tárgy:  Az Oroszlányi Szabadidő Egyesület pénzügyi és szakmai beszámolója a 2016. évi 

támogatás felhasználásáról és a 2017. évi támogatási szerződés jóváhagyása 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A labdarúgás utánpótlás nevelés biztosítása és fellendítése céljából Oroszlány Város Önkormányzata 

és az Oroszlányi Szabadidő Egyesület (OSZE) 2016-ban is kötött támogatási szerződést. Az 

Oroszlányi Szabadidő Egyesület részére a Képviselő-testület döntése alapján 2016. évben 18 millió 

forint került átutalásra. A sportegyesület határidőre elkészítette a 2016. évi támogatás felhasználásról 

szóló, írásbeli szakmai szöveges és pénzügyi beszámolót, mely az előterjesztés 1. számú mellékletét 

képezi.  

 

Az elszámolás bizonylatai, számlái, egyéb dokumentumai megtekinthetők a Polgármesteri Hivatal 

Pénzügyi Osztályán. 

 

Erős Ferenc, az Oroszlányi Szabadidő Egyesület elnöke arról tájékoztatott, hogy az elmúlt évi 

takarékos gazdálkodásnak és a kb. 20%-kal több TAO támogatásnak köszönhetően szakmai 

munkájukhoz a 2017. évben 17 millió forint támogatásra van szükségük. Az előkészített 2017. évi 

támogatási szerződés az előterjesztés 2. számú mellékletét képezi. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2017. március 17. 
 

 

 Székely Antal  

 a bizottság elnöke 
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Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2017. (…) Kt. határozata 

az Oroszlányi Szabadidő Egyesület 2016. évi támogatásának felhasználásáról szóló pénzügyi és 

szakmai beszámoló elfogadásáról és a 2017. évi támogatási szerződés jóváhagyásáról 
 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Elfogadja az Oroszlányi Szabadidő Egyesület 2016. évi támogatásának felhasználásáról szóló 

pénzügyi és szakmai beszámolót az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal. 

2.a)  Jóváhagyja a 2017. évi támogatási szerződést az előterjesztés 2. melléklete szerinti 

tartalommal. A támogatás kifizetéséhez szükséges anyagi fedezetet Oroszlány Város 

Önkormányzata 2017. évi költségvetésének OSZE Labdarúgó Szakosztály támogatása 

elnevezésű előirányzata biztosítja. 

2.b) Felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

 

 


